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ДО 
ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ НА 
АДВОКАТСКИТЕ КОЛЕГИИ 
В СТРАНАТА 

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, 

Във връзка с постъпили запитвания относно възможността за генериране на 
електронни сертификати за участие в обучения, организирани от Центъра за обучение 
на адвокати "Кръстю Цончев", Ви уведомяваме следното: 

Както е посочено в началото на всеки информационен бюлетин, сертификати за 
участие в обученията, провеждани в ЦОА, се генерират автоматично на нашия нов сайт, 
но условие за това е съответният адвокат да има предварителна регистрация за участие 
в конкретното обучение (независимо дали за присъствено или онлайн участие в 
хибридните обучения). Регистрация може да се извърши чрез кликване върху бутона 
"Записване", който е наличен в дясното поле на избрания семинар. Сайтът извършва 
верификация, като е необходимо за целта да се посочи личен адвокатски номер и да се 
следват инструкциите. След провеждане на обучението, когато участникът влезе в 
профила си чрез бутона "Вход" от главното меню на сайта, и отиде на "Преминати 
обучения", ще бъдат налични за изтегляне автоматично генерираните сертификати за 
участие. 

За обученията, организирани в страната, съвместно с адвокатските съвети, е 
необходимо участвалите адвокати да са отразени в присъствения списък на участниците 
в съответното обучение, като информацията за присъствалите адвокати се добавя от 
Центъра след получаването на списъчния състав от съответния адвокатски съвет, след 
което е налична по персоналната партида на участвалите лица и те могат да изтеглят 
своя сертификат. 

Моля, имайте предвид, че тази функционалност се прилага за обучения, 
проведени след 01.03.2024 г. Ако желаете сертификат за предходно проведено обучение, 
моля да изпратите своята заявка на нашата е-поща. 

При въпроси и нужда от съдействие, както и относно препоръки за подобряване 
на дейността на Центъра, моля да се обърнете към нас на е-поща coa@abv.bg. 

Благодарим Ви! 
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